

中超已到尾声，却是高潮迭起。时隔二十多天，申花今晚重回源深，面前站着的对手正气势汹汹。领头羊长春亚泰来者不善，心中早已预谋一口吃掉申花，就此完成霸业，这场巅峰对决自然令人瞩目。

荣誉

毫不夸张地说，今晚更多的像是一场荣誉之战。亚泰一心想要提前登顶，但已两次黄袍加身的豪门申花，又岂容他人踩在自己的肩膀上创造历史？

局势再清楚不过：中超联赛还剩最后3轮，亚泰48分居榜首，申花落后5分排第4。一旦高洪波带领球队在上海得胜，啃下最硬的一块骨头，冠军奖杯就几乎能够稳拿。而申花不但仅存的一线夺冠生机将随风而逝，连争取亚冠资格的算盘也会基本落空。

一边是联赛新贵，虎视眈眈；一边是传统豪强，气势犹存，让这场对话有了火星撞地球的感觉。“长春亚泰今年夺冠的机会最大，所以与他们交手会非常困难。但是就这场比赛而言，我们没有必要去考虑那么多，只要做好自己的就足够了，本着公平、公正的态度去比赛。”吴金贵的这番话，有些含蓄，但带领球队提前三天到体育场适应场地，却暴露出了自己的“野心”。

即便申花捧不到联赛金杯，但董事长朱骏渴望的还有明年亚冠资格。何况主场一旦拿下亚泰，理论上申花争冠的可能性依然还存在。如果让亚泰轻轻松拿走3分，申花人的面子肯定是要挂不住的。既然如此，除了赢球，又怎会有别的选择？

恩怨

从某种程度而言，这又像是两个人的战斗。这片战场上，吴金贵和高洪波是当然的主角。谁是国内第一少帅？不是高洪波，便是吴金贵。高洪波41岁，吴金贵46岁，身为主教练，他们都还年轻，谁能胜过谁？

两个人之间的“暗战”，其实早已开始。2004年他们一起担任国家队助理教练辅佐阿里汉，只不过先到的高洪波，在吴金贵进队后不久，却选择了离开。由此，外界便传出了吴“挤”走高的说法。但在联赛的战场上，资历更浅的高洪波却占据上风，他带领的弱旅厦门蓝狮队去年成为吴金贵心中的痛，先是客场2比2逼平申花，后又主场2比1爆冷取胜，直接导致申花彻底丧失争冠希望。再度相逢，金贵哪能“善罢甘休”？

何况，亚泰今年还在申花的账上加了一笔“血债”。第一循环客场挑战长春时，洪都拉斯人阿尔维斯凭借一己之力，把申花的后防搅得天翻地覆，4个进球打得这支传统豪门没有一点脾气，申花由此还付出了2张红牌的代价。这口气，看来是要今晚留着好好出了。

本报特约记者 关尹

上视体育频道今天19时35分将转播中超联赛上海申花队与长春亚泰队的比赛实况



■ 申花亚泰今晚龙虎斗

图 TP

休战多日的中超联赛今晚又要重擂战鼓，面对最后3轮比赛，申花依然还有想法。“到目前为止，我们从来没有说过要放弃，每场比赛都要死拼到底。”总顾问张德发信誓旦旦。

让申花望穿秋水的是，明年亚冠联赛的参赛资格，这意味着，即便夺冠无望，球队至少也要拿到第2名。“是的，从理论上说，至少我们拿亚军依然还有不小的机会。”张德发解释说，“今年申花在亚冠成绩不理想，是因为年初的合并太仓促，如果放到下半年比的话，肯定不会是这个结果。日本、韩国的冠军球队，我们在A3联赛不是照样能赢吗？”

如果从目前的积分来看，长春亚泰、北京国安包括山东鲁能都比申花多，但是他们最后三轮却都要碰到“魔鬼赛程”。长春亚泰首先要客场迎战申花，接下来又是客场面对保级球队河南建业，最后面临的同样是为求保级的深圳队，难度都不小。北京国安的三个对手分别是陕西、天津和山东，个个都是难啃的骨头。而山东鲁能则需要连续对阵大连实德、浙江绿城和北京国安，局势也比较微妙。从这方面说，如果申花最后三连胜，拿到52分的积分，抢得亚冠联赛的入场券的确有希望。张德发说：“最后3场坚决不能有半点放松，争取全部拿下。”

不过对申花而言，最后3轮照样很不好打。先迎战急吼吼想要夺冠的长春亚泰，再对阵老冤家陕西中新，最后客场挑战津门虎天津康师傅，对这样3个对手申花能全部拿下吗？恐怕依然很难说。

本报特约记者 关尹

入职瑞典足协 多曼当上管家

本报讯（记者 徐东海）昨天，从瑞典传来消息，多曼斯基已与瑞典足协达成协议，将于今年11月15日出任瑞典足协足球部的负责人。

这次多曼斯基的身份不再是教练，而是瑞典足协的一位官员。瑞典足协分行政管理部、财务部、市场推广部、竞赛部及足球部等部门，足球部主要负责瑞典男足和女足球员的训练及选拔工作。

巴西将成为继墨西哥、法国、德国、意大利之后，第五个两度主办男足世界杯赛的国家。这是自阿根廷1978年主办世界杯赛以来，世界杯赛首次重返南美大陆。

巴西是目前唯一参加过此前所有18届世界杯赛的国家，并且是唯一5次夺得世界杯赛冠军的国家，他们上一次主办世界杯赛还是在1950年。

共有18个巴西城市宣布力争成为世界杯赛主办城市，巴西足协估计将投入11亿美元用以世界杯赛重建或者改建。

根据国际足联此前有关男足世界杯赛在各大洲轮流主办的原则，2014年世界杯赛将在南美洲进行。不过执委会前天决定，这一规定执行到2014年世界杯赛，从2018年世界杯赛起将取消轮流“坐庄”的规定。评论 07103111801

唯一申办国 竞争没对手 巴西如愿获得2014年世界杯赛主办权



图 TP

科威特队遭国际足联禁赛

世界杯亚洲区预选赛分组有变化

徐东海）昨天，从亚足联传来一个令人震惊的消息，国际足联即日起禁止科威特足协下属球队参加任何国际比赛。在离南非世界杯亚洲区预选赛抽签不到一个月之际，如果科威特无法顺利解禁，势必对20强的分组形势产生不小的变化。

国际足联认为，科威特足协因为受政府干预，目前完全不具备国际足联规定的决定问题的独立性和自主权。尽管科威特足协在10月9日进行了改选，不过FIFA和亚足联都不承认这次选举。去年的多哈亚运会前，国际足联也曾以同样的理由对伊朗足协禁赛，不过在伊朗足协的斡旋下，禁令最终撤除，伊朗队也得以参加了多哈亚运会。

国际足联的禁令生效后，科威特室内足球队成为第一个受害者，目前他们正在澳门参加亚洲室内运动会，不过昨天和塔吉克斯坦的比赛被迫弃权。另外，科威特国家队也肯定无法参加11月13日在开罗举行的阿拉伯运动会。不过，全球禁赛令最大的影响显然是下个月25日在南非进行的世界杯亚洲区20强分组，原本确定的4个档次球队顺序，将因为科威特队的禁赛而发生改变。按目前亚洲诸强的排名，排名第三档次首位的约旦将替补科威特进入第二档次球队。而原本属于第四档次首位的卡塔尔队将有可能升至第三档次。如此，第四档次中将没有一支较强的队伍。

本报讯（记者 黄永顺）巴西昨天毫无悬念地获得2014年男足世界杯赛主办权。巴西是作为2014年世界杯赛唯一申办国，被国际足联选定为比赛东道主的，并成为第五个两度主办世界杯赛的国家。

国际足联执委会昨天在总部

苏黎世听取了2014年男足世界杯赛申办的最后陈述。虽然是唯一申办国，不过巴西依然派出了由总统卢拉率领的160多人的豪华代表团前往苏黎世。卢拉强调：“足球对于巴西人而言不仅是一项运动，它已成为我们情感的一部分。”

本报记者 黄永顺

球队两夺冠 申办有王牌 德国成为2011年女足世界杯赛东道主

本报讯（记者 黄永顺）德国昨天战胜唯一竞争对手加拿大，获得2011年下届女足世界杯赛主办权。这是德国首次成为女足世界杯赛东道主。

德国申办的王牌是他们去年成功主办男足世界杯赛以及德国女足前不久蝉联世界杯赛冠军。去年的男足世界杯赛不仅组织工作非常圆满，同时盈利也是历届杯赛最高

的。为此德国这次申办女足世界杯赛提出的口号便是“欢迎回来”。

德国计划在2011年投入12个城市举办女足世界杯赛，揭幕战将在柏林举行，决赛将在法兰克福上演。

女足世界杯办得成功 布拉特发来贺信

本报讯（记者 徐东海）过去两天，2007女足世界杯总结大会在成都举行，国际足联主席布拉特发来贺信，期待和中国足协的下次合作。

专程到会的国际足联代表带来了国际足联主席布拉特的贺信。布拉特表示：“我要为2007年中国女足世界杯的成功举办致以最诚挚的谢意，我期待在不远的将来有机会与你们和你们出色的团队再次合作。”